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Ficha de datos de la 
SERIE ARNO

El equipo de aspiracion de nieblas oleosas, 
humos y micro-polvos para máquinas her-
ramientas 24/7

La solución definitiva 

Para f iltrar las nieblas oleosas en
los talleres mecánicos



EN 1822
D.D.U.O 12772

Somos productores de una nueva generación de equipos de aspiración de nieblas para la re-condensación 
y purif icación de todo tipo de contaminante atmosférico generado durante el  proceso de mecanizado de 
las máquinas herramientas (centros de mecanizado, tornos,  rectif icadoras,  máquinas láser y de lavado, etc .) 
que trabajan hasta tres turnos.

VENTAJAS 

Según las normas
EN: 1822
D.d.u.o.n 12772

Unidades probadas
junto al  certif icado 
de  pruebas

Nieblas de aceite
re-condensadas
y reintroducidas en 
la máquina

Fil tros 
auto-limpiantes
o regenerables

100% 100% 80% 60%

•  Mantenimiento faci l ,  sencil lo,  una vez al  año,  alta f iabil idad
• Robustez de las partes mecánicas,  pequeño espacio necesario 
•  La recuperación del 80% del aceite re-condensado
• El  total  cumplimiento de las normas legales ital ianas y europeas
• Ahorro de energía traducible en 415,00€ cada equipo de aspiración 
•  Reducción de las emisiones de CO2 de 9.000 Kg/año, cada equipo  
•  Protección de las partes sensibles de las máquinas herramientas 
•  Respeto por las personas y el  medio ambiente
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PUNTOS FUERTES

SERIE ARNO

Potente!
Hasta 4,000 m3/h

Más de 26.000 
unidades!
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2. PRINZIP DER ARBEITSWEISE 

ARNO VF ARNO VF 

 
 

Prinzip der Arbeitsweise 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
 
  

Los equipos de aspiración de la serie 
ARNO son adecuados para la succión, re-
condensación y purif icación de nieblas 
oleosas, humos, micro-neblinas y micro-
polvos generados durante el procesamiento 
de las máquinas herramientas de al ta 
producción, hasta 3 turnos de trabajo.
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ARNO VF

PRINCIPIO DE

FUNCIONAMIENTO

1°ETAPA CENTRÍFUGA
RE-CONDENSADOR CENTRÍFUGO 
AUTOLIMPIANTE

•  Autolimpiante
• Equil ibrado (no sujeto a vibración)
•  Recondensa el  80% de las nieblas oleosas,

aprovechando del efecto centrífugo

2°ETAPA FILTRO METÁLICO 
PREFILTRACIÓN DE CELDAS DE ACERO 
GALVANIZADO
Normas europeas ISO EN 16890
Ef iciencia f i ltración > 95%
Partículas con volumen de 3 μ

• Lavable ( 12/ 18 meses)
•  Detiene cualquier viruta gracias a un robusto
 marco de metal con redes de seguridad

• El  efecto tamiz,  usa la gravedad para
transportar el  aceite recondensado al  canal de
drenaje

3°ETAPA FILTRO DE BOLSAS
FILTRO DE COALESCENCIA
Normas europeas ISO EN 16890
Ef icacia de f i ltración hasta el  95%
Partículas con volumen >0,4 μ

• Sustitución cada 6/ 18 meses
• Tejido de f ibra de vidrio con una amplia 

superf icie

4°ETAPA FILTRO COALESCENTE
FILTRO DE PANEL NEGRO COALESCENCIA

•  Lavable
• Difusor
•  Insonorizante

5°ETAPA FILTRO HEPA
FILTRACIÓN FINAL DE ALTA (EPA) o DE
MUY ALTA EFICIENCIA (HEPA)
Normas europeas EN1822 y D.d.u.o 32
Ef icacia de f i ltración hasta el  99,995%.
Partículas con volumen ≥ 0.15μ

•  Sustitución cada 24/36 meses
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ARNO VPF ARNO VPF 

  
Prinzip der Arbeitsweise 
 

X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
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ARNO VPF ARNO VPF 

  
Prinzip der Arbeitsweise 
 

X STUFE 
VORFILTER FÜR ABSCHEIDUNG 
 

1° STUFE 
GEBLÄSERAD SELBSTREINIGENDER ZENTRIFUGALKONDENSATOR 
 

2° STUFE 
VORFILTERUNG 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung > 95%  Teilchen mit Volumen von 3 µ 
 

3° STUFE 
FILTERUNG DURCH KOALESZENZEFFEKT 
Gemäß Europäischen Normen ISO EN 16890 (ex Norm EN 779) 
Filtrierleistung bis zu 95% -  Teilchen mit Volumen von 0,4 µ 
 

4° STUFE 
DIFFUSER/SCHALLDÄMPER 
 

5° STUFE 
ENDFILTER MIT HOHER (EPA) oder SEHR HOHER (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  
Gemäß Europäischen Normen EN 1822 
Filtrierleistung bis zu 99,995% - Teilchen mit Volumen von 0,15 µ 
 
 

  

OPCIONAL 

PREFILTRO
3 TURNOS DE TRABAJO

CENTROS DE MECANIZADO HORIZONTALES

BOMBAS DE ALTA PRESIÓN

Gracias a su modularidad ,  cada unidad está equipada 
con f i ltros intercambiables de diferente ef iciencia de  
f i ltración,  adecuado para capturar  partículas de diferente 
tamaño.

En caso de situaciones de trabajo particularmente dif ici les, 
en presencia de polvos sólidos y en el  procesamiento del 
hierro fundido,  el  equipo esta preparado para la aplicación 
de un sistema especial  de pre-f i ltración.

En presencia de gases,  vapores y olores,  COV o formol,  las 
unidades de f i ltración  pueden ser equipadas con un f i ltro 
de carbón activado .

PRINCIPIO DE
FUNCIONAMIENTO
ARNO VF + PRF K
X ETAPA DE PREFILTRACIÓN

La pre-cámara de tala
•  Lavable

1°ETAPA CENTRÍFUGA
RE-CONDENSADOR CENTRÍFUGO AUTOLIMPIANTE

•  Autolimpiante
• Equil ibrado (no sujeto a vibración)
•  Repone el  80% de las nieblas oleosas mediante la 

explotación del efecto centrífugo

2°ETAPA FILTRO METALICO
PREFILTRACIÓN DE CELDAS DE ACERO GALVANIZADO 
Normas europeas ISO EN 16890
Ef icacia de f i ltración > 95% 
Partículas con 3 μ volumen

• Lavable ( 12/ 18 meses)
•  Detiene cualquier viruta gracias a un robusto

marco de metal con redes de seguridad
• El  efecto tamiz,  aprovecha de la gravedad para

transportar el  aceite recondensado al  canal de
drenaje

3°ETAPA FILTRO DE BOLSAS
FILTRO DE COALESCENCIA
Normas europeas ISO EN 16890 
Ef icacia de f i ltración hasta el  95% 
Partículas con volumen >0,4 μ

• Sustitución cada 6/ 18 meses
• Tejido de f ibra de vidrio con una gran 

superf icie

4°ETAPA FILTRO COALESCENTE
FILTRO DE PANEL NEGRO
COALESCENCIA

•  Lavable
• Difusor
•  Insonorizante

5°ETAPA  FILTRO HEPA
FILTRACIÓN FINAL DE ALTA (EPA) o DE
MUY ALTA EFICIENCIA (HEPA)
Normas europeas EN1822 y D.d.u.o 32
Ef icacia de la f i ltración hasta el  99,995%.
Partículas con volumen ≥ 0.15μ

•  Reemplazo cada 24/36 meses
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DATOS TÉCNICOS

MODELO 
ARNO

BOCA
ASPIRANTE

Ømm

CAUDAL 
MAXIMA

m3/h

POTENCIA

kW

TENSIÓN
FRECUENCIA

V Hz

NIVEL
SONORO

dBa

PESO

Kg

0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400 50 67 45 - 50

1V - 1VA - 1 VF - 1 VFA 150 1700 0,75 230/400 50 68 65 - 70

1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400 50 67 65 - 70

2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400 50 72 90 - 95

2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400 50 70 90 - 95

3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400 50 72 95 - 105

3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400 50 72 95 - 105

PRF K0 100/120/150 35

PRF K1 150 45

PRF K23 150/200 50

D
A

TO
S

 T
É

C
N

IC
O

S

Los caudales pueden variar según el  t ipo y la combinación de f i ltros.

CADA UNIDAD ESTÁ EQUIPADA POR:
•  Motor clase IE2 /  IE3  de bajo consumo de energía (ULCSA a pedido)
•  Unidad de control de protección de motores de ABB / SIEMENS  (ULCSA a pedido)
•  Detector de obstrucción de f i ltros;  manómetro analógico/digital  4 .0
•  El  dispositivo de drenaje permite la recuperación del l íquido ref rigerante 

re-condensado (alrededor del 80% si  es aceite entero) 
•  Fi ltro f inal de alta ef iciencia HEPA H13

ARNO 0
850 /  1250 m3/h

ARNO 1
1500 /  1700 m3/h

ARNO 2
2600 /  3300 m3/h

ARNO 3
3100 /  4000 m3/h



AR FILTRAZIONI  AR FILTRAZIONI  ASPIRADORES DE AIRE PARA NIEBLAS DE ACEITE, HUMOS Y POLVO PARA MÁQUINAS HERRAMIENTAS 

6

SERIE ARNO

ASPIRADORES DE NIEBLAS DE ACEITE, HUMOS Y POLVO PARA MÁQUINAS HERRAMIENTAS 

AR FILTRAZIONI S .R.L
Via dell ’  Industria 59/61  + 39 035 533822  www.arf i ltrazioni .com
Bergamo BG  24126   web@arf i ltrazioni . it   www.mistcollector.com

            AR FILTRAZIONI®       AR FILTRAZIONI®                AR FILTRAZIONI®               AR
D E P U R A T O R I  D I  N E B B I E  O L E O S E  F U M I  P O L V E R I  P E R  M A C C H I N E  U T E N S I L I  

A I R  C L E A N E R S  O F  O I L  M I S T  S M O K E  D U S T  F O R  M A C H I N E  T O O L S    

 AR FILTRAZIONI SRL VIA DELL’INDUSTRIA 59/61 24126 BERGAMO ITALIA PH +39 035 533822 marketing@arfiltrazioni.it www.arfiltrazioni.it 

 

ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 
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ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

            AR FILTRAZIONI®       AR FILTRAZIONI®                AR FILTRAZIONI®               AR
D E P U R A T O R I  D I  N E B B I E  O L E O S E  F U M I  P O L V E R I  P E R  M A C C H I N E  U T E N S I L I  

A I R  C L E A N E R S  O F  O I L  M I S T  S M O K E  D U S T  F O R  M A C H I N E  T O O L S    

 AR FILTRAZIONI SRL VIA DELL’INDUSTRIA 59/61 24126 BERGAMO ITALIA PH +39 035 533822 marketing@arfiltrazioni.it www.arfiltrazioni.it 

 

ARNO SERIES 
 

I depuratori della serie ARNO sono indicati per l’aspirazione, la ri-
condensazione e la depurazione di nebbie d’olio, fumi, micro-nebbie e 
micro-polveri generati durante la lavorazione di macchine utensili d’alta 
produzione, fino a 3 turni di lavoro. 
Grazie alla sua modularità, ogni depuratore è dotabile di filtri 
intercambiabili di differente efficienza di filtrazione, idonei alla  captazione 
di  particelle di differenti granulometrie. 
Lo stadio di filtrazione ad Alta (EPA) o Altissima (HEPA) efficienza risponde 
alle norme europee EN 1822. 
Ogni apparecchiatura è corredata di motore classe IE2/IE3 a basso 
consumo energetico, di centralina comando salvamotore e di rilevatore 
intasamento filtri. Il dispositivo di  drenaggio permette il recupero del 
liquido ricondensato (circa il 78% se olio intero). 
 

La serie ARNO “Plus” è conforme all’Allegato tecnico n.32 pubblicato sul 
bollettino ufficiale Regione Lombardia n.2 del 10 gennaio 2012 - D.d.u.o. 
n.12772 del 23/12/11 (emissioni aspirate e trattate con filtro a bordo 
macchina con re-immissione all’interno del luogo di lavoro). 
 

PREDISPOSIZIONI MODULARI DI SERIE: 
PREFILTRAZIONE: In caso di situazioni di lavoro particolarmente gravose, in presenza di 
polveri solide e nella lavorazione della ghisa, le apparecchiature sono predisposte per 
l’applicazione di un apposito Sistema di Pre-filtrazione. 
CARBONE ATTIVO: In presenza di gas, esalazioni ed odori, i depuratori possono essere dotati 
di filtro a carbone attivo. 
 

 

The air cleaners of ARNO SERIES are suitable for suction, re-
condensation and purification of oil mist, fume, micro-mist and micro-
dust generated during the metal working machining processing, working 
till 3 shifts. 
Thanks to their modularity, the air cleaners  are equipped with 
interchangeable filters and different filtration efficiency, suitable for 
holding particle with various sizes. 
The stage of High (with EPA filter) or Very high (with HEPA filter) 
filtration efficiency is in accordance with European norm EN 1822. 
Each air cleaner is equipped with low power consumption motor 
IE2/IE3 class,  with overload cutout switch and gauge to monitor filter 
conditions.  
A drainage allows the recovery of re-condensed coolant liquid (around 
78% of straight oil). 
 

The ARNO “Plus” Series is conform to the Technical attachment n.32 
published in the official Lombardy Regional bulletin n.2 of 10th January 
2012 - D.d.u.o. n.12772 of 23/12/11 (emission aspirated and treated 
by filter on top of machine with re-entry in the work place). 
 

MODULAR STANDARD PRE-ARRANGEMENTS: 
PRE-FILTRATION: in case of heavy machining processes, machining of cast iron and in 
presence of solid dusts, it is appropriate to complete the unit with a pre-filtration system. 
ACTIVED CARBON: Should gas, fume and odour be present, the air cleaner can be 
equipped with an active carbon filter.  

SERIE “Basic” SERIE “Plus” 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO C 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO V/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO V 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VF 

 

OLIO INTERO  
STRAIGHT OIL/SPRAY MIX ARNO CPF 

OLIO INTERO/EMULSIONATO 
STRAIGHT OIL/EMULSION ARNO VPF/A 

OLIO EMULSIONATO 
EMULSIFIED OIL ARNO VPF 
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DATI TECNICI – TECHNICAL DATA         
 
Modello  
Model 

Bocca aspirante 
Suction inlet  

Ø mm 

Portata massima 
Max  airflow 

m3/h 

Potenza 
Power  
kW 

Tensione-frequenza 
Voltage-Frequency 
   V              Hz 

Rumorosità 
Noise level 

dBa 
ARNO 0VA - 0VFA 100/120/150 850/1000/1250 0,55 230/400      50 67 
ARNO 1V - 1VA - 1VF - 1VFA 150 1700 0,75 230/400      50 68 
ARNO 1C - 1CF 150 1500 0,75 230/400      50 67 
ARNO 2V - 2VA - 2VF - 2VFA 150/200 2700/3300 1,5 230/400      50 72 
ARNO 2C - 2CF 150 2600 1,5 230/400      50 70 
ARNO 3V - 3VA - 3VF - 3VFA 200 4000 2,2 230/400      50 72 
ARNO 3C - 3CF 200 3100 2,2 230/400      50 72 

 

Dimensioni d’ingombro  
Overall dimensions 

mm 

Interassi di fissaggio 
Fixing wheelbase 

mm 

Peso 
Weight 

kg 
A B C D E F G H H1 I - 

ARNO 0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310 – Ø9 45 
ARNO 0VFA 360 750 360 185 205 380 - 780 230 310 – Ø9 50 
ARNO 1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360 – Ø9 65 
ARNO 1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360 – Ø9 70 
ARNO 1VPF - 1VPFA - 1CPF 400 770 400 230 175 420 320 1200 165 360 – Ø9 100 
ARNO 2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 90 
ARNO 2VF – 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 95 
ARNO 2VPF - 2VPFA - 2CPF 525 870 500 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 135 
ARNO 3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475 – Ø9 95 
ARNO 3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475 – Ø9 105 
ARNO 3VPF - 3VPFA - 3CPF 525 870 600 220 175 500 320 1360 190 475 – Ø9 145 

AR FILTRAZIONI si riserva la possibilità di apportare in ogni momento e senza preavviso qualsiasi variazione costruttiva si rendesse necessaria al  miglioramento dei   propri prodotti. Pertanto i dati tecnici esposti non 
sono da ritenersi vincolanti. AR FILTRAZIONI reserves the right to make, in any moment and without notice, any change necessary to improve its products. The technical data of this sheet are not binding. 

SERIE BASIC

Aceite entero ARNO C

Aceite entero / 

Taladrina

ARNO VA

Taladrina ARNO V

SERIE PLUS

Aceite entero ARNO CF

Aceite entero / 

Taladrina

ARNO VF A 

Taladrina ARNO VF

SERIE PLUS con pref iltración

Aceite entero ARNO 

CF + PRF K
Aceite entero / 

Taladrina

ARNO 

VF A + PRF K
Taladrina ARNO 

VF + PRF K

AR Filtrazioni se reserva el  derecho de hacer cualquier cambio constructivo en cualquier momento y sin previo aviso a la mejora de 

sus productos.  Por lo tanto,  los datos técnicos que se presentan aquí no deben ser considerados como def initivos.

MODELO 
ARNO

A B C D E F G H H1 I

0VA 360 750 360 185 205 380 - 507 230 310–Ø9

0VFA 360 750 360 185 205 380 -- 780 230 310–Ø9

1V - 1VA - 1C 400 860 400 230 220 420 - 570 245 360–Ø9

1VF - 1VFA - 1CF 400 860 400 230 220 420 - 860 245 360–Ø9

1VF - 1VFA - 1CF + PRF K1 450 840 400 240 240 400 320 1240 260 360–Ø9

2V - 2VA - 2C 525 990 500 245 220 500 - 690 305 475–Ø9

2VF - 2VFA - 2CF 525 990 500 245 220 500 - 980 305 475–Ø9

2VF - 2VFA - 2CF + PRF K23 570 955 500 235 245 480 320 1400 274 475–Ø9

3V - 3VA - 3C 525 990 600 245 220 500 - 690 305 475–Ø9

3VF - 3VFA - 3CF 525 990 600 245 220 500 - 980 305 475–Ø9

3VF - 3VFA - 3CF + PRF K23 570 955 600 235 245 480 320 1400 274 475–Ø9
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS



BRAZO ARTICULADO Y 
CARRO

La aspiradora dúcti l  y portáti l
para todas las operaciones 
de desbarbado y soldadura 
manual y ocasional .
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SERIE ARNO

ASPIRADORES DE NIEBLAS DE ACEITE, HUMOS Y POLVO PARA MÁQUINAS HERRAMIENTAS 

AR FILTRAZIONI S .R.L
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Bergamo BG  24126   web@arf i ltrazioni . it   www.mistcollector.com

TOMA HARTING

Conecta el  depurador de 
aire directamente al  PLC de 
su máquina herramienta.

DOBLE ETAPA DE FILTRACIÓN 
ABSOLUTA

Para una f i ltración de larga 
duración con efecto de tamiz.

PDMF 4.0

Además del medidor de 
presión analógico detector de 
obstrucción visual de los
f i ltros,  nuestro medidor de 
presión digital  envía una señal 
a la máquina herramienta, 
advirtiéndole para hacer el 
mantenimiento.

LED + INVERSOR

Innovador y tecnológico,  para
un rendimiento aún más 
ef iciente del equipos de 
f i ltración. CELDA DE CARBÓN ACTIVADO

Los carbones activados el iminan 
los olores,  los humos, los COV y 
el  formaldehído.

OFICINA DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

AR Filtrazioni también signif ica investigación constante.  La of icina de I I+DD se dedica diariamente a 
la investigación y el  desarrollo de soluciones técnicas innovadoras para la depuración de neblinas de 
aceite,  humos y micro-polvos generados durante el  mecanizado de las máquinas herramienta.

Todas las series de equipos de aspiración  y productos accesorios están certif icados “Made in Italy”.

ACERO INOXIDABLE

¡Más robusto! Diseñado para 
aplicaciones en lavadoras de 
piezas industriales. 

OPTIONAL
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VERSIÓN DERECHA

21 3

SOBRE LA MÁQUINA 
HERRAMIENTA CON APOYO SOBRE POSTE VERTICAL CARRO

INSTALACIÓN
AR Fil trazioni  s iempre of rece la solución mejor,  instalando los f i ltros en las empresas 
de sus cl ientes,  gracias a personal técnico especial izado. En contra,  AR Filtrazioni 
deja completa autonomía al  cl iente,  ya que cada sistema está equipado con un kit 
de instalación acompañado por un manual de instrucciones,  a f in de permitir  que el 
equipo sea instalado en cualquier parte del mundo.

VERSIÓN IZQUIERDA

2

2

1

1
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A

C

D

B

Este programa de mantenimiento  destaca las escalas de tiempo prome-
dios indicativos resultantes de las estadísticas compiladas sobre la base 
de las miles de plantas que AR Fil trazioni  mantiene anualmente para sus 
cl ientes.

X

MANTENIMIENTO
SERIE ARNO

Reemplazar 
cada 24/36 
meses

Reemplazar 
cada 12/ 18 
meses

Lavable

Lavable

Autolimpiante

DETECTOR VISUAL
DE OBSTRUCCIÓN
FILTROS
Sector C rojo
Equipos de aspiración 
obstruido

D

C

B

X

A

F

E



INSPECCIÓN DEL SISTEMA DE DEPURACIÓN REALIZADO POR Studio Ambiente S.N.C

LA PRODUCCIÓN DE LA PLANTA EN EL TORNO AUTOMÁTICO 6/32

Parámetro Valores determinados

 (mg/m3)

Niveles de referencia 

(TLV/TWA) (mg/m3)

Aceite mineral/nieblas de aceite o.o4 5

Temperatura ambiente (C°) 18.5 C°

Muestreo específ ico para evaluar la ef iciencia del sistema de aspiración y reducción después de un mantenimiento 
periódico con el reemplazo del f iltro (ARNO 2 CF No. 13 número de serie 04607/2007 con el nuevo f iltro HEPA ABSOLUTO) 
situado al control de un torno automático para mecanizar la barra en AVP con refrigerante aceite entero.

LA PRODUCCIÓN DE LA PLANTA 
EN EL TORNO AUTOMÁTICO 6/32

6 
 

AR FILTRAZIONI SRL    

24126 Bergamo  ITALY  Via Dell’ industria, 59/61     CCIAA REA BG 284716 PI/REG IMP BG 02380980165 

 www.arfiltrazioni.it marketing@arfiltrazioni.it Tel. +39 035 533 822   Fax +39 035 533 824                                                                                                 

 

3. NORMEN 
 

 GEMÄß EUROPÄISCHEN NORMEN ISO EN 16890 (EX NORM EN 779) 

FILTERLEISTUNG BIS ZU 95% FÜR TEILCHEN MIT VOLUMEN VON 0,4 µ. 

 5. FILTRATIONSSTUFE GEMÄß EUROPÄISCHEN NORMEN EN 1822  

HOHE (EPA) ODER SEHR HOHE (HEPA) FILTRIERLEISTUNG  

BIS 99,995% FÜR TEILCHEN ≥ 0,15 µ (MIKRONEBEL – MIKROSTAUB – RAUCH). 

 SICHTKONTROLLE FÜR FILTERVERSTOPFUNG. 

 MOTORSCHUTZSCHALTER – NÖTIG ZUR CE-KENNZEICHUNG. 

 

ÜBERPRÜFUNG DER REINIGUNGSANLAGE 

LUFTAUSTRITT AUS DEM DREHAUTOMATEN MORISAY 6/32 

PARAMETER FESTGELEGTE WERTE 
(mg/m3)* 

GRENZWERTE 
(TLV/TWA) 
(mg/m3)* 

MINERALÖL/ÖLNEBEL 0.04 5 

*Milligramm pro Luft Kubikmeter bei 20 C° und 101.3 KPa 

TEMPERATUR IN DER 
HALLE (C°) 18.5 C° - 

 

 

Überprüfung von STUDIO AMBIENTE SNC – Cavernago (BG) Italien durchgeführt 
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99.995%

Filtro HEPA H13 EN 1822

Filtro de altísima eficiencia
La ef iciencia de f iltración 
hasta el 99,995% de las 
partículas con volumen ≥ 0.15μ 
(micropartículas)

• Según las normas europeas ISO EN 16890 (ex EN779) con una 
ef iciencia de f iltración ≥ 95% - partículas con volumen ≥ 0.4 μ

• Fase f inal de f iltración según EN1822 y las normas italiana en Alta 
(EPA) o Altísima (HEPA) Eficiencia de f iltración hasta el 99,995% de las 
partículas con volumen 0,15 μ (micronieblas, micro-polvos, humos)

• Detector de obstrucción de f iltros
• Unidad de control de protección del motor (de conformidad con las 

normas de la CE)
• Emisión de un certif icado de prueba para cada unidad

EN 1822
D.D.U.O 12772

NORMAS

CON REFERENCIA A LA LEGISLACIÓN ITALIANA VIGENTE:
La serie ARNO “Plus” cumple con el Anexo Técnico n.32 del 10 de enero
2012 - D.d.u.o. n.12772 del 23/12/11 referente a las emisiones aspiradas y 
tratadas con f iltro a bordo de la máquina con re-inyección al interior del 
taller.

EN 1822

D.d.u.o. n.12772
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VALOR

PLUS

REFERENCIAS

• Tiempo de suministro de f iltros y repuestos siempre en almacén y listos para la entrega 

• Consultoría ambiental y técnica gratuita tanto en la fase de pedido como durante la vida del cliente

• Tiempo de entrega de 2 a 4 semanas

• Sin embargo, AR FILTRAZIONI no se contenta con la tecnología de vanguardia por sí sola: la capacidad de servicio y la prox-

imidad de los clientes garantizan rápidamente una solución óptima y técnicamente sofisticada, incluso para necesidades 

especiales de los clientes

• Para reducir al mínimo los posibles períodos de parada, el equipo de AR Filtrazioni se ocupará de la pieza de repuesto 

almacenada en caso de emergencia. Sin embargo, esto no ocurre con demasiada frecuencia debido a la longevidad de los 

productos AR.

Citas sin compromiso

Instalación

Prueba 60 días

Garantía 24 meses

Venta y asistencia

Contrato de 
mantenimiento

Inspección gratuita para el 
análisis de las exigencias 

Supervisión
Cuarenta años de 

experiencia

Algunos de los clientes que han elegido AR Filtrazioni

• Prueba: ¿Tienen que hacer una inversión importante? ¡Prueben uno de nues-

tros aspiradores! Le garantizamos la modalidad “satisfecho o reembolsado.

• Diseño, estudio y construcción de unidades de f iltración industrial con la 

inspección para la visualización y la recopilación de datos de las diversas 

máquinas herramientas y el estudio del sistema adecuado a sus necesidades.

• Subcontratación de mantenimiento. ¡Lo llevamos a cabo y somos responsables! 

Emitiendo un certif icado de mantenimiento con valor legal.

• ¿Utilizan f iltros de repuesto no originales para la niebla de aceite y los depura-

dores de humo? No pierdan la garantía sobre el sistema y la eficacia de f iltrado. 

Contáctenos y averigüen como ahorrar dinero.



Via Dell’Industria 59/61
24126 Bergamo ITALIA

+39 035 533822

web@arfiltrazioni.it

www.arf iltrazioni.com

CONTÁCTENOS

AR FILTRAZIONI SRL

 www.mistcollector.com         www.nebbieoleose.it         www.luftreinigerfueroelnebel.de


